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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 84, DE 28 DE OUTUBRO DE 2022 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS – IPASP 

Às nove horas do dia vinte e oito de outubro de dois mil e vinte e dois, na sede do IPASP, reuniu-
se o Comitê de Investimentos, com a presença do Senhor Antônio Carlos Gonçalves Alves, Presi-
dente do Instituto, da Senhora Márcia Adriana Rodrigues, assessora de gabinete e da Senhora 
Graziella Mansani, Gestora dos Recursos Financeiros do Regime Próprio de Previdência Social, 
do Senhor Renato Leitão Ronsini, Conselheiro do Instituto, da Senhora Adriana Galina Paes Ma-
carim, Conselheira do Instituto e da Senhora Marina Segura Zavatti, funcionária ingressante do 
Instituto. Iniciou-se a presente reunião com as seguintes pautas: discussão sobre o cenário eco-
nômico, apresentação da nova economista do IPASP; acompanhamento do fundo GERA-
ÇÂO DE ENERGIA; resultados do mês anterior; alocações de recursos; acompanhamento 
dos investimentos recentes; alm e política de investimentos; acompanhamento do fundo 
global equities; aprovação das aplicações e resgates do mês anterior. A reunião iniciou-se 
com apresentação da economista Marina Segura Zavatti, futura gestora de recursos do Instituto. 
Em seguida foi debatido sobre o cenário econômico atual e perspectivas para o período pós-elei-
ções. Logo após, foi apresentado o relatório analítico com os resultados do mês de setembro e com 
as rentabilidades dos investimentos recentes. Ainda com a expectativa de aproximação do segundo 
turno das eleições presidenciais, foi acordado que o momento é de cautela e que as próximas 
realocações deverão aguardar o resultado do pleito. As contribuições previdenciárias e os repasses 
do mês deverão ser alocadas em fundos CDI, objetivando a proteção da carteira. Ficou definido, 
entretanto, a troca do fundo CDI utilizado no banco Santander. Os valores deverão ser resgatados 
do fundo SANTANDER RENDA FIXA REFERENCIADO DI TÍTULOS PÚBLICOS PREMIUM FIC FI 
(CNPJ: 09.577.447/0001-00.) e alocados no fundo SANTANDER RENDA FIXA REFERENCIADO 
DI INSTITUCIONAL PREMIUM FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS (CNPJ: 
02.224.354/0001-45), fundo que já pertenceu à carteira do Instituto e que vem acompanhando o 
índice CDI. Dando sequencia à reunião os membros do Comitê foram convidados a participar da 
apresentação do estudo ALM no dia 31 deste mês, que servirá de base para a elaboração da polí-
tica de investimentos de 2023. Em seguida, foi apresentado o parecer da consultoria em relação à 
consulta formal do fundo GERAÇÃO DE ENERGIA, cujo voto foi enviado no dia 27 de outubro. 
Logo após, objetivando o acompanhamento dos fundos do exterior, foi apresentado a carta aos 
cotistas do fundo SANTANDER GLOBAL EQUITIES DOLAR (CNPJ: 17.804.792/0001-50). Por úl-
timo, os membros aprovaram os resgates para pagamento de benefícios e as aplicações realizadas 
em fundos já existentes e cadastrados na carteira de investimentos do IPASP, referentes ao mês 
de setembro de 2022. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, para a qual eu, Graziella 
Mansani, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelos demais membros. 
  
 

Antônio Carlos G. Alves                               Márcia Adriana Rodrigues 
Presidente do IPASP                                    Assessora de Gabinete 

 
        
              Graziella Mansani                        Adriana Galina Paes Mascarim 

           Gestora de Recursos Financeiros                                    Conselheira do IPASP 
 

  
Renato Leitão Ronsini 
Conselheiro do IPASP 



 
 

 
Av. Dr. Paulo de Moraes, nº 266 - Castelinho / Piracicaba – SP – CEP 13403-853  –   Fone/Fax (19) 3437-9877 

 


